

Силы и средства ТП РСЧС Петушинского района провели тактико-специальные учения по теме «Ликвидация чрезвычайной ситуации, вызванной ДТП и затором на автодороге федерального значения вследствие ухудшения погодных условий».

10 ноября, на базе ПСЧ-77 Петушинского гарнизона ФГКУ «1 ОФПС по Владимирской области» было много спецтехники, потому что здесь проводились учения на актуальную тему снежного начала зимы. Учения начались в 9.00.

Тренировка МЧС России называется «Ликвидация чрезвычайной ситуации, вызванной дорожно-транспортным происшествием и затором на автодороге федерального значения М-7 «Волга» вследствие ухудшения погодных условий», спасатели констатируют: из-за раннего старта зимы, обильных осадков и связанного с ними ограничения видимости на проезжей части увеличилось количество ДТП, на трассах образуются пробки.

По легенде учения, в 9-00 утра из-за сильного снегопада произошло ДТП (ФАД М-7) в районе н.п. Пекша 135 км. с участием 2-х легковых автомобилей, междугороднего автобуса и грузового автомобиля, при котором погибло 8 человек, 5 человек получили травмы различной степени тяжести. Движение всех видов автотранспорта по Федеральной автодороге М-7 прекращено, в результате происшедшего образовался затор протяженностью 20 км.

Ликвидировать этот, к счастью, придуманный дорожный апокалипсис будут силы и средства территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Учения проводятся в целях совершенствования навыков спасателей при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, проверки готовности группировки сил МЧС, полиции и других профильных структур действовать слаженно и оперативно в условиях критической ситуации.







